

26 февраля 2019 года Вторник

ГАЗЕТА МУНИЦИПА/ІЬНОГО РАЙОНА КАМЫШ/ІИНСКИЙ

№14 (9692)

ГОТОВИМСЯ К САБАНТУЮ



В Казани обсудили подготовку к Всероссийскому сельскому Сабантую в Камышлинском районе

20 февраля в здании Всемирного конгресса татар обсудили подготовку к X Всероссийскому сельскому Сабантую в Самарской области. Вопросы подготовки и проведения праздника обсуждались на встрече заместителя руководителя исполкома ВКТ Марса Тукаева, заместителя директора Культурного центра "Казань", главного режиссера Всероссийского сельского Сабантуя Халисы Исмагиловой с заместителем главы по социальным вопросам муниципального района Камышлинский Андреем Павловым и руководителем комитета культуры Резедой Тухбатшиной. На заседании обсуждались вопросы питания, оформления, проект площадки и логотип.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Инвестиции в АПК



22 февраля в РДК райцентра Камышла состоялась презентация инвестиционного проекта в сфере АПК - агропромышленного кластера «Камышлинский». Презентацию провели представители Международной ассоциации исламского бизнеса по Самарской области (МАИБ по СО) и ООО «Холдинг АМАР ГРУПП».

В мероприятии приняли участие главы КФХ, владельцы ЛПХ, представители комитета сельского хозяйства и продовольствия администрации района, главы сельских поселений, частные лица, занимающиеся разведением птиц, мелким и крупным рогатым скотом. Участников встречи приветствовал глава района Р.К. Багаутдинов, который отметил важность проведения подобного открытого разговора и выразил уверенность в том, что его результат будет максимально полезным для сторон.

Представители ассоциации поделились опытом реализации своих проектов, рассказали о планах и перспективах развития, ознакомили с направлениями деятельности, предложенными к реализации на территории Камыплинского района. Проектом предполагается создание молочно-товарного производства, организация производства мяса птицы, баранины, а также строительство комбикормового завода и модульного цеха по переработке молока.

Местные аграрии интересовались заявленными проектами, задавали конструктивные вопросы. Гости постарались максимально ответить на все вопросы.

АПК

Самарская область готовится к проведению весенних полевых работ

По предварительным прогнозам, общая посевная площадь в губернии увеличится на 20 тыс. га и составит 2,1 млн га. В текущем году в целях реализации национального проекта «Экспорт продукции АПК» планируется пересмотреть структуру посевных площадей в сторону увеличения посевов высокодо-ходных и пользующихся спросом. Потребность в семенах яровых зерновых полностью обеспечена. В наличии имеется более 100 тыс. тонн посевного материала, ведется его подработка. К началу посевной доля кондиционных семян будет доведена до 100%. в том числе элитных – не менее 10%.

В хозяйствах региона ведется работа по закупке минеральных удобрений и средств защиты растений. Структура тракторного парка с учетом технической готовности и коэффициента использования позволяет провести весенние полевые работы в оптимальные сроки.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Дмитрий Азаров прокомментировал Послание президента Владимира Путина

В минувшую среду, 20 февраля, в Москве президент РФ Владимир Путин обратился с Пос-ланием к Федеральному собранию.

Церемония оглашения прошла в Гостином дворе, где присутствова-ли члены Совета Федерации, депутаты Государственной думы, члены правительства, руково-дители Конституционного и Верховного судов, губернаторы регионов.

«Послание президента это документ, четко дающий направления работы и определяющий важнейшие решения как для страны в целом, так и для конкретных людей, прокомментировал губернатор Самарской области Дмитрий Азаров. - Хочу отметить, что в этом Послании было очень много решений прямого действия в социальной сфере. Думаю, что во многом определяющим для развития нашей страны станет ряд решений, принятых президентом, по поддержке многодетных семей. Это и расширение категорий получателей ежемесячной государственной помощи, и увеличение сумм поддержки по уходу за ребенком-инвали-



дом, это и снижение налоговой нагрузки для семей с детьми, это и полное освобождение от налогов шести соток земельных участков, владельцами которых являются многодетные семьи».

Глава региона отметил крайне важное решение по льготной ипотеке для многодетных семей: теперь льготная 6%ая ставка по ипотеке будет действовать на весь срок действия ипотеки. По мнению Дмитрия Азарова, многим семьям это позволит решить квартирный вопрос.

«Президент предложил ввести дополнительную меру

поддержки семей, где рождается третий и последующий ребенок. А именно, напрямую из федерального бюджета оплатить, "погасить" за - такую семью 450 тыс. рублей из ее ипотечного кредита. При этом он предложил ввести эти меры дополнительной поддержки начиная с 1 января этого года. То есть многие многодетные семьи уже в этом году смогут получить выплату за ипотеку, оформленную в январе и феврале текущего года», - прокомментировал он.



на повестке дня

На прошлой неделе завершились собрания граждан



Ирина Макарова.

Фото Артура Абдрахимова.

Череду собраний граждан района завершило собрание жителей поселения Камышла. Жители поселения получили возможность задать наболевшие вопросы на собраниях граждан, прошедших 18-20 февраля, при участии главы рай-она Р.К.Багаутдинова и представителей различных служб района.

На 1 января 2019 года численность населения поселения Камышла составила 5091 человек. Демографическая ситу-

ация стабильная. На учете в органах социальной защиты состоит 57 многодетных семей. В поселении введено 784 квадратных метра жилья.

В течение истекшего года проводилась работа по повышению собираемости местных налогов: велась претензионная работа по различным земельным участкам с целью подписания договора аренды и получения суммы за необоснованное обогащение при использовании земельных участков, и работа по активизации регистрации права собственности на земельные участки и объекты.

37 земельных паев, полученных поселением по решению суда из числа невостребованных, сдаются в аренду.

В 2018 году были отремонтированы и заменены искусственные неровности по улице Победы: перед образовательным центром, перекрестком с ул. Красноармейской, детским садом «Улыбка», коррекционной школой-интернатом, детским садом «Березка». Произведен ремонт 5 детских площадок и ремонт дорожек в парке.



ТОЧКА ЗРЕНИЯ

□ Дмитрий Азаров прокомментировал Послание президента Владимира Путина

ня и то, что президент дал поручение отработать меры поддержки для индивидуального жилищного строительства. Ведь ипотечные кредиты - мера всетаки наиболее распространенная для приобретения квартир в многоквартирных домах. Мы поднимали вопрос о необходимости отдельных мер поддержки по индивидуальному жилищному строительству напрезидиуме Госсовета в Татарстане. И президент об этом в -Посланий очень четко сказал», - отметил глава региона.

«На мой взгляд, в этом же ряду создания благоприятных социальных условий развития страны стоят и решения, освобождающие от налога на добавленную стоимость передаваемых социальных объектов, которые застройщик возводил, передавал государству. Очень точное решение, которое будет способствовать развитию социальной инфраструктуры», - добавил он.

Отдельно президент уделил внимание сфере здравоохранения, в частности проекту «Бережливая поликлиника». Сегодня Самарская область активно включилась в эту работу. «Мы поставили для себя очень жесткие, амбициозные задачи по переходуздравоохранения на принцип бережливой поликлиники, и президент дал четкие указания, в какие сроки, какими темпами нужно достигать результата», рассказал Дмитрий Азаров.

Очень серьезные средства, которые озвучил президент, выделяются на борьбу с онкологическими заболеваниями свыше 1 трлн рублей. «И здесь нам совершенно четко понятны планы по достижению результатов снижения смертности от онкологических заболеваний на территории Самарской области. В регионе в рамках национального проекта «Здравоохранение» мы планируем запустить 12 центров амбулаторной онкологической помощи, а также переоснастить стационарные отделения Самарского областного и Тольяттинского онкодиспансеров.

Важное решение принято и об отмене возрастного ценза участников очень эффективно работающей программы «Земский доктор». Также регионы это предлагали, и президент такое решение принял - это очень благоприятно скажется на обеспечении кадрами сельского здравоохранения. И конечно, я уверен, все регионы приветствуют принятое решение о запуске со следующего года программы «Земский учитель». Крайне важная программа, мы обеспечим конкурентоспособность системы образования в сельской местности, что важно для любого жи-

Президент говорил о наших культурных ценностях, о средствах, которые выделяются наподдержку культуры, в том числе на строительство сельс-

ких Домов культуры. Уверен, что дополнительные средства, помимо нацпроектов, на эти мероприятия будут выделены и по программе устойчивого развития сельских территорий, которую президент дал поручение подготовить и со следующего года запустить.

Серьезный блок вопросов был посвящен экономике страны, повышению производительности труда, созданию благоприятных условий ведения бизнеса и привлечения инвестиций, подготовке кадров. Также эти вопросы сегодня находятся в фокусе внимания региональной власти. По итогам 2018 года есть определенные успехи. Но совершенно очевидно, что нам еще много предстоит сделать, чтобы достигать тех целей, которые обозначил президент.

Важно, что большую часть времени президент обращался к вопросам развития страны, внутреннему устройству, социальной, экономической сфере, но были даны и четкие разъяснения позиции страны по актуальным вопросам международной политики. Президент четко ответил на актуальные вопросы, которые есть в мировой политике, - совершенно понятно, честно, - и принципиальная позиция России, уверен, будет приобретать все новых сторонников в мировом сообществе, - отметил губернатор.

источник: Volga News

на повестке дня

На прошлой неделе завершились собрания граждан

Проведена работа по отсыпке дорог грунтощебнем по следующим улицам: Трансформаторная, Подгорная, Революции, Набережная. Уложены две металлические трубы большого диаметра по улице Набережная, что позволило соединить ул. Набережную с Советской, проведен ямочный ремонт по всем асфальтированным улицам села. Отремонтированы 5 пешеходных переходов через р. Камышлинка. По инициативе и при участии жителей был обустроен пешеходный мостик через р.Сок напротив ул. А.Давыдова.

Заасфальтированы проезды к многоквартирным домам, парковочная стоянка возле д.124 по ул. Победы и возле здания, в котором располагается оптовый рынок. Ремонт дорог, строительство и ремонт тротуаров в текущем году планируется в рамках подготовки к Всероссийскому сельскому Сабантую.

Слова благодарности за содействие по очистке дорог в зимнее время адресованы трактористу МКУ «Камышлинское благоустройство» Ринату Шайхутдинову, а также индивидуальным предпринимателям.

86 % светильников заменены на энергосберегающие, остается заменить натриевые светильники на энергосберегающие на лыжно-биатлонной трасе, в д.Давлеткулово и п.Бузбаш. Для освещения пешеходного мостика через р. Сок между с.Камышла и пос. Южный были установлены светильники на солнечных батареях.

В целях снабжения жителей питьевой водой пробурены 2 скважины в д.Давлеткулово и одна в п.Бузбаш. Совместно с ООО «Родник» заменены водопроводные линии по улицам Коммуны, Болотная, Лесная, Победы (к многоквартирным домам №128-130), уложена новая трасса по ул. Коммуны от ул. Советская до родника Варлан. В текущем году данная работа будет продолжена. В дополнение к существующим, установлена еще одна контейнерная площадка по пер. Строителей.

Были обозначены и проблемы. В весеннее время остро стоит вопрос пожарной безопасности. Недобросовестные жители на территории поселения осуществляют поджог мусора и сухой травы. Так с середины апреля до середины мая прошлого года зафиксировано и ликвидировано 19 поджогов травы.

Для наведения порядка на улицах в начале 2019 года были внесены изменения в правила благоустройства сельского поселения Камышла. Введено понятие «прилегающая территория» - это часть территории общего пользования, которая прилегает к зданию, сооружению либо земельному участку. Теперь собственник здания, сооружения либо земельного участка должен осуществлять уборку и следить за санитарным состоянием прилегающей тер-

О выполнении социальноэкономических показателей и программах поддержки рассказал руководитель комитета сельского хозяйства и про-

довольствия С.П.Яхимович, обратив особое внимание фермеров на наведение порядка придорожных полос. С докладом об оперативной обстановке и охране общественного порядка выступил начальник отделения полиции №56 А.А. Махмутов. Азат Амирович проинформировал население о видах мошенничества и предостерег от участия в сомнительных акциях и проектах, связанных с вложением денежных средств. Заместитель главного врача Камышлинской ЦРБ Р.Ф. Шарипов рассказал о диспансеризации, способах профилактики и эпидемиологической ситуации в районе. Заместитель руководителя управления строительства, архитектуры и ЖКХ Ф.Г.Насибуллин ответил на интересующие практически всех вопросы, касающиеся новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами. Об изменениях в лесном законодательстве сообщил лесничий Камышлинского участкового лесничества Н.Ф.Андиряков.

Прозвучало немало вопросов, касающихся оплаты за газ. Ситуацию разъяснила представитель «Газпром межрегионгаз Самара». Также жителей беспокоит безопасность некоторых сооружений в районном центре, вопрос очистки дорог от снега и благоустройства села.

Жители Давлеткулово выступили с просьбой установить в деревне еще одну детскую площадку.

Итоги собрания граждан подвел глава Камышлинского района Р.К.Багаутдинов.

театральная эпоха Прошлое, настоящее, будущее

Год театра в России 2019 посвящен прекрасному виду искусства. Поэтому мы решили на страницах своей газеты помочь нашим читателям погрузиться в атмосферу прошлых лет, вспомнить яркие вехи Камышлинского татарского народного театра, рассказать о театральном коллективе и его работе.

История этого коллектива началась еще в прошлом веке, почти сто лет назад. Много удивительных, ярких, творческих, талантливых людей за столетнюю деятельность коллектива выступало на сцене нашего провинциального театра. Не раз камышлинские актеры срывали громкие овации и аплодиементы зрителей, выходя на областные и районные помостки. И как обычный зритель, могу сказать с уверенностью, таланта и искренности у любителей сцены зачастую больше, чем у иных профессионалов.

Мы «пролистали» страницы газетных подшивок и исторические альбомы – свидетелей и хранителей истории театра, где увидели статьи и портреты многих камышлинцев, игравших в разные годы в народном театре. Откроем, к примеру, газету, вышедшую в 1992 году.



Новый спектакль

Недавно артисты Камыплинского татарского народного театра в Давлеткуловском сельском клубе показали новый спектакль по драме видного татарского писателя Т.Миннуллина «Курше кызы».

Бурными аплодисментами встретили желанных гостей давлеткуловцы. Художником Мидхатом Фахртдиновым тщательно, с большим мастерством были подготовлены декорации к спектаклю.

В своей постановке, которую разработала режиссер театра Гулюся Исламова, артисты показали зрителям сложное развитие театрального искусства, заставили всех присутствующих задуматься над тем, какое место театр занимает в жизни человека. Наверное, не осталось в зале равнодушных при просмотре спектакля, главные роли в котором исполнили молодые артисты: Гулюся Исламова, Айсылу Мингатинова, Раиль Шакуров, Рим Хайбрахманов, Раиль Ахметзянов и Ильдар Гиззатов, а также ветераны сцены Фанузя Сагидуллина и Мухтабар Тухбатшин. Их игра очень понравилась зрителям.

Сюжет спектакля довольно прост - восемнадцатилетняя соседская девушка полюбила человека старше себя, но ее искренняя, чистая любовь осталась без ответа любимого.

Н.Валиахметова, селькор. Февраль, 1992 год.

Народный театр защитил свое звание

На днях коллектив Камышлинского народного театра, лауреат областных и зональных конкурсов открыл свой семьдесят третий сезон. Этот театр все годы своего существования пользовался у зрителей особой популярностью. И начавшийся сезон зритель ждал с нетерпением. Начали они его спектаклем знаменитого татарского драматурга Т.Миннуллина «Курше кызы» («Соседская девушка») в селе Новое Усманово.

В этот день спектакль был необычным. Он совпал с аттестацией этого коллектива. В зрительном зале, кроме любителей театра, сидело компетентное жюри. Это были ведущие специалисты областного Дома народного творчества Вячеслав Вениаминович Тюменев и Олег Николаевич Денисов.

Спектакль удался на славу. Молодые самодеятельные актеры старались изо всех сил и полюбились зрителю. Среди них зрители увидели давно полюбившего своего старейшего актера Мухтабара Тухбатшина и еще раз аплодировали ему.

Спектакль на сцену поставил молодой режиссер Рим Хайбрахманов, а заведующая постановочной частью стала Гулюся Муратова. Рим сам отлично создал образ Хайдара-комбайнера. Особо хочется выделить исполнительницу главной роли Амины - Айсылу Мингатинову. Молодая учительница Камышлинской средней школы исполнила роль молодого дипломированного зоотехника.

Удачно исполнили свои роли ученица средней школы Рамзия Валиахметова, Раиль Шакуров, Раиль Ахметзянов, Рамиля Кадырова. Запомнился всем маленький Ильдар Гиззатов в роли мальчика.

В деловой обстановке прошел разбор спектакля. После незначительных замечаний и предложений жюри решило оставить этому коллективу звание «народный», поздравило самодеятельных артистов с удачей, пожелало им дальнейших успехов.

А.Андрющенко, директор районного Дома культуры. Октябрь, 1992 год. Рубрику ведет Раися Тухбатшина

Поздравляем!



Администрация муниципального района Камышлинский горячо поздравляет пенсионера Р.Р.Каримова с днем рождения. Уважаемый Ринат Равгатович!

Пусть лицо Ваше счастьем сияст, Расцветают в улыбке глаза. С Днем рождения Вас поздравляем И удачи желаем всегда. ***

Учащиеся 11 класса Камышлинской СОШ и их родители серденно поздравляют классного руководителя А.Ш.Рахметуллину

с 55-летием.

Уважаемая Алсу Шафигулловна! Желаем Вам здоровья, тепла от Ваших родных и друзей, успехов в работе, уюта в семье. Пусть жизнь дарит Вам минуты радости и счастья.

Вам-цветы и поздравления В великолепный день рождения. Желаем светлых впечатлений И безмятежных настроений. Желаем искренне, сердечно, Не знать волнений и помех. Чтобы сопутствовали вечно Здоровье, радость и успех.

Село Камышла Гататдиновой Фаиме Мукаттасовне-60 лет

Милая, любимая наша сестра! От всего сердца поздравляем тебя с юбилеем. Ты самый близкий, любимый и заботливый человек. За твое внимание, чуткость, великодушие мы очень благодарны. У тебя замечательная семья, не обделена друзьями, каждый из которых все готов сделать для тебя. Кажрых все тогов сделать для теоя. Каж-дый свой день встречай с улыбкой и никогда не давай повода для грусти. Всегда мы будем рядом, будем радо-ваться твоему хорошему настроению, бодрости и брать с тебя пример. Будь всегда такой красивой, доброй и лас-

Какая красивая дата, Сегодня тебе шестьдесят. И нежно алеют закаты, И слов поздравленья летят. Будь счастлива словно богиня, От жизни бери лишь успех. Будь самой родной и любимой, *Й самою ценной для всех.* **Брат Радмил, сноха Анна.**

Гататдиновой Фаиме Мукаттасовне Милая наша тетя! Сердечно поздравляем тебя с юбилеем. Счастья, радостной жизни, тепла, От души-с торжеством юбилейным Пусть улыбкам не будет числа,

Пожеланиям и поздравленьям. Впереди столько значимых дел-Пусть во всем помогает везенье. 60-для побед не предел,

Новых замыслов и вдохновенья. Племянники Руслан, Даля, Рианна.

Гататдиновой Фаиме Мукаттасовне Любимая тетя! Горячо поздравляем

тебя с юбилеем. Тепло, сердечно поздравляем Тепло, сердечно поздравляем Сегодня родственную душу. Здоровья, светлых дней желаем, Пусть с каждым днем живется лучше. Пусть яркими у жизни будут краски, А чувства будут сильными всегда. Пюбви лобра тепла и нежной даски Любви, добра, тепла и нежной ласки На долгие, счастливые года.

Племянники Эдуард, Дарья

Мубаракову Гарифяну Шарипзяновичу-70 лет, Мубаракову Радмиру Гарифяновичу-35 лет Дорогие, милые нашеродственни-

ки! От всего сердца поздравляем вас с юбилеем

Все возможности и все желания Пусть всегда и во всем совпадают Исполняются все ожидания, A мечты-четкий вид обретают. Пусть помогают полезные знания, Не мешает ни зной, ни ненастье. Лишь к успеху ведут начинания,

А удача сопутствует счастью. Сестра Расимя, зять Николай, племянник Алексей.

Ахметову Ильдару Дамировичу Дорогой сын, любимый супруг, папа! Сердечно поздравляем тебя с днем рождения.

Пусть жизнь течет, как речка, плавно, Спокойно, радостно и славно. И будет дом всегда уютным, А счастье полным, абсолютным.

Папа, супруга дочери Диляра, Самира.

Ахметову Ильдару Дамировичу Милый зять! От всей души поздравляем тебя с днем рождения. У тебя сегодня милый праздник У теоя сегодня милын праздила.
И рады мы поздравить от души.
И пожелать тебе много-много счастья,
Успехов и душевной теплоты.
Тесть Нургазый, теща Талия из села Бакаево.

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ № 15 от 26.02.2019 г.

О внесении изменений в Решение Собрания представителей муниципального района Камышлинский Самарской области от 26.12.2018 г. № 158 "О бюджете муниципального района Камышлинский Самарской области от 26.12.2018 г. № Рассмотрев представленные Администрацией муниципального района Камышлинский Самарской области изменения в бюджет муниципального района Камышлинский Самарской области изменения в бюджет муниципального района Камышлинский Самарской области из 2019 год и на шановый период 2020 и 2021 годов, Собрание представителей муниципального района Камышлинский Самарской области от 26.12.2018г. № 158 "О бюджете муниципального района Камышлинский Самарской области от 26.12.2018г. № 158 "О бюджете муниципального района Камышлинский Самарской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов" (далее - Решение) (газета "Камышлинские известия" от 28.12.2018г. № 96(9678), от 29.01.2019 № 6(9684)), следующие изменения:

1. В пункте 1 Решения:

в абзаце втором "общий объем доходов" сумму "152728" заменить суммой "157538"; в абзаце четвертом "дефицит" сумму "2712" заменить суммой "2745".

2. В пункте 6 Решения:

в абзаце втором сумму "104040" заменить суммой "126133"

Государственным и муниципальным органам (учреждениям), индивидуальным предпринимателям, юридическим и

(учреждениям), индивидуальным предпринимателям, юридическим и физическим лицам, зарегистрированным на территории Самарской области, осуществляющим обработку персональных данных. На основании пункта 1 части 3 статьи 23 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области (далее - Управление), являясь уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, информирует о необходимости направить в адрес Управления уведомление об обработке персональных данных, предусмотренное статьей 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

управления уведомление об обработке персональных данных, предусмотренное статьей 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Образец уведомления об обработке персональных данных и методические рекомендации по его заполнению размещены на сайте Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций www.pd.rkn.gov.ru, а также на сайте Управления http://63.rkn.gov.ru/directions/p3152. Уведомление об обработке персональных данных направляется один раз за время деятельности организации, не влечёт за собой каких-либо затрат и дополнительных обязательств. Проверить наличие Вашей организации в Реестре можно на Портале персональных данных: www.pd.rkn. gov.ru. Поиск рекомендуется осуществлять по ИНН. За непредставление уведомления об обработке персональных данных предусмотрена административная ответственность по ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации)), которая влечет штраф от 3 000 до 5 000 рублей. Согласно ч 2.1 ст. 25 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» операторы, которые осуществляли обработку персональных данных до 1 июля 2011 года и уже занесены в Реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных, обязаны представить в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных информационное письмо о внесении изменений в реестр, содержащее сведения, указанные в пунктах 5, 7.1, 10 и 11 части 3 статьи 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»» а с 1 сентября 2015 года с учетом требований статьи 2 Федерального закона от 21.07.2014 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерального закона от 21.07.2014 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерального закона от 21.07.2014 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерального закона от 21.07.2014 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерального закона от 21.0 на от 21.07.2014 ж 242-Ф3 «О внесснии изменении в отдельные законодательных акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях» - сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации. Телефон «горячей линии» для операторов, осуществляющих обработку персональных данных: 8 (846) 250-05-82.

из почты редакции

БЛАГОДАРИМ!

Благодарим медсестру офтальмологического кабинета Камышлинской ЦРБ Резеду Шакирову. Она работает на этой должности более 20 лет и несмотря на то, что у нас временно нет врача-окулиста, она ведет огромную работу в этой сфере. Ведет прием больных, проводит медосмотр, санпросвет работу, беседует с каждой больной. Большое человеческое спасибо за чуткое отношение, профессионализм, понимание проблем пациента. Она доходчиво объясняет последовательность наших действий при прохождении подготовки к операции по поводу катаракты, что позволило сэкономить нам время. Огромное, ей спасибо, побольше бы таких отзывчивых сотрудников.

От имени всей группы прооперированных в Самаре Миннур Бадретдинова.

БЛАГОДАРИМ!

В один из январских дней нашу семью постигло страшное горе-ушла из жизни наша любимая, дорогая супруга, мама, бабушка Гильманова Флюра Сабировна. Не передать никакими словами, какое горе мы пережили. Горечь утраты и потери невосполнима. Она так любила жизнь, была прекрасным советчиком, невероятным оптимистом и помощником для нас. И вот теперь ее нет. В трудные минуты, минуты отчаяния нашу семью поддержали многие люди. Мы выражаем слова благодарности всем родным, близким, знакомым, друзьям, соседям, односельчанам и организациям района за моральную и финансовую помощь. Спасибо, люди добрые! Цените друг друга при жизни, будьте внимательны к близким и родным людям.

Супруг, дети и внуки, с. Камышла.

Рәхмәт хаты

Менә без дә алтын туебызга аяк бастык. Һич тә уйламаган идек шушы гомергә кадәр пар канат булып яшәрбез дип. Чөнки тормыш иптәшем Тәбрис Чернобыль утында йөрөп кайтып, авыр чир белән көрәшеп яшәде, үзем дә байтак кына шифаханәләрдә дәваландым. Ләкин Аллаһы Тәгалә безгә теләгән гомерен бирде, шөкер. Кышкы бер суык көнне безнең өебездә яз кояшы чыккан кебек булды. Уйламаганда гына безне алтын туебыз белән котларга Иске Ярмәк социаль реабилитация бүлегендә эшләүче ханымнар һәм инвалидлар оешмасының җитәкчесе Рәхимҗан Абдуллин килделәр. Кочак-кочак чәчәкләр, бүләкләр, котлаулар. Кайчак кешегә бер жылы сүз дә житә бит, алжыган, талчыккан күңелләр күтәрелеп китә. Өлкән кешеләргә бигрәк тә җылыкараш кирәк, юктан да күңелебез була. Чын күңелебездән рәхмәтебезне житкерәсебез килә сезгә мәрхәмәтле, молаем ханымнар! Голисә, Рәмзия, Лилия, Голия, Рәшидә, Алия, Гали, Жәгъфәр сез өлкәннәр өчен һәрвакыт киң күңелле, олы йорәкле булып яшисез һәм хезмәт итәсез. Үзегезгә дә Аллаһы Тәгалә исәнлек-саулық, гаиләләрегезгә бәхет-шатлық бирсен. Балалаларыгыз куанычлар гына китереп, хөрмәткә төренеп яшәгез.

Фәния, Тәбрис Вәлиәхмәтовлар, Иске Ярмәк авылы.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН СОТРУДНИКАМИ МФЦ В СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЯХ

No	Сельское поселение	Место приема	День недели (еженедельно)	Время работы приемной
1	Балыкла	Здание администрации поселения; с.Балыкла, ул.Центральная, 14	Понедельник	с 9.00 до 13.00
2	Ермаково	Здание администрации поселения; с.Старое Ермаково, ул. Школьная, 246	Вторник	с 9.00 до 16.00
3	Новое Усманово	Здание администрации поселения; с.Новое Усманово, ул. Рабочая, 4	Среда	с 9.00 до 13.00
4	Старое Усманово	Здание администрации поселения; с.Старое Усманово, ул.Советская, 1	Четверг	с 9.00 до 13.00
5	Байтуган	Зо̀ание ао̀министрации поселения; с.Байтуган, ул.Победы, 10а	Пятница	с 9.00 до 13.00

Для удобства населения можно записаться на прием: МАУ «МФЦ Камышлинского района», тел. 8(846)64 3-31-33 эл.почта: mfckam@mail.ru

Дорогие жители района! 3 марта в РДК им.А.Давыдова

состоится концерт народного артиста ДАНИРА САБИРОВА из г.Казань.

Начало в 18.00 часов, цена билета 600 рублей. Приглашаем на концерт!

Натяжные потолки -200 руб./кв.м. Тел: 8-927-797-05-88.

Уважаемые покупатели! В магазине «МОСКОВСКАЯ ЯРМАРКА» райцентра Камышла идет РАСПРОДАЖА ЗИМНЕЙ ОБУВИ И КУРТОК. Добро пожаловать!

ПРОФЛИСТ некондиция и іс. дешево. СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.

Тел: 8-927-716-65-55.



продается: подушки из гусиного пуха размером 70х70, цена за шт./1250 руб. Тел: 8-927-262-61-76, 8-987-8-927-202 958-96-81. ***

- теленок (бычок) недельный, телка (11 мес.). Тел: 8-927-606-07-63.

Котлыйбыз!

Иске Ярмәк авылы Диния Гарәфетдин кызы Сәгыйровага-60 яшь

Хөрмәтле, кадерле Диния Гарәфетдиновна! Сезне чын күңелдән олы юбилеегыз белән тәбриклибез. Сезгә сәламәтлек, тыныч, борчуларсыз, тигез гомер, бетмәс шатлык, куанычлар телимер, бетмәс шатлық, қуанычлар телибез. Гомер буе кеше арасында эшләп, яшьтән жәмәгатьчелек эшендә, данлыклы "Ақ каен" үзешчән халық фольклор ансамблендә шаулап-гөрләп, жырлапбиеп яшәгән шәхес сез. Ничәмә еллар туган авылыгыз сәхнәсендә генә түгел, гомүмән, Камышлы районы, Самара өлкәсе, Рәсәйнең күп кенә төбәкләренең сәхнәләрендә иҗатыгыз белән халыкны куандырганыгыз, яшьләргә үрнәк булганыгыз өчен сезгә зур рәхмәт.

Алтмыш ел да үтеп киткән икән, Сез дөньяга килгәннән бирле. Тормыш һаман хезмәт тәлап итә, Тормыш һаман матур һәм серле. Үрнәк итеп сөйли һәркем сезне, Суынмасын йөрәк жылыгыз. Кышларбелән бергә килеп җиткән, Куанычлы туган көнегез. Безнең теләк сезгә: 100 яшәгез, Өзелмәсен җирдә сыегыз! Өзелмәсен жирдә жырыгыз! Кызганмагыз үткән елларыгызны, Яшәү үзе җирдә зур бәхет. Юбилеегыз белән қотлап сезне, Сәламәт бул дибез һәрвакыт!

Район мәдәният комитеты һәм район мәдәният сарае жезмәткәрләре.

Камышлы авылы Тәслия Жәмил кызы Хәйретдиновага-80 яшь

Хөрмәтле, кадерле апабыз! Сине олы йөрәктән юбилеең белән тәбриклибез. Сиңа озын гомер, ныклы сәламәтлек телибез. Безнең өчен һәрчак жылы жанлы, киң күңелле булып калуың, акыллы, дөрес киңәшләрең өчен рәхмәт сиңа. Аллаһы Тәгалә киләчәк

Нәрсә бирик иқән бүләккә. Безгә кылган һәрбер яхшылыгың, Сакланачак мәңге йөрәктә. Рәхмәт сиңа, рәхмәт барысы өчен, Сыгылмавын өчен язмышка. Тик яхшылык кына бүләк итеп,

Яшәрбез без, апабыз, тормышта. Иркәләрен Сәрия, Сания, Лилия, Дания, Ринат, Раил гаилеләре белән.

Гарифжан Шәрипжан улы Мөбәраковка-70 яшь

Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадерле әтиебез! Сине ихлас күңелдән юбилеең белән котлыйбыз. Гаиләдә синдәй ир-ат-үрнәк, Таиледе синдей ир-ат-үрнөк, Ихтирамлы әти, терәк ир. Үрнәк әти, терәк ирләр барда, Чәчәк кебек булыр торган жир. <u>Б</u>ез бик шатбыз, мондый к үркэм кеше, Безнең өчен якын, кадерле. <u>И</u>өз яшькәчә аңа гомер телик, Бүләк итик кадер-хөрмәтне.

Тормыш иптәшен, улларың Радмир, Таслиян, Жаксылык.

Гарифжан Шәрипжан улы Мөбәраковқа

Хөрмәтле, кадерле абыебыз! Сине саф күңелдән юбилеең белән котлыйбыз. Жан рәхәте бирсен сиңа Ходай, Тән сихәте бирсен гомергә. Насыйп булсын озак еллар бүе, Кунак булып җирдә яшәргә. Ак бәхетләр белән атсын таңнар, Кояш көлсен тормыш күгеңдә. Теләкләрнең изге, кайнарын, Телибез без туган көнеңдә.

Мөбәраковлар гаиләсе -Алексеевка поселогыннан һәм Нуретдиновлар гаиләсе - Яңа Ярмәк авылыннан.



Гарифжан Шәрипжан улы Мөбәраковка-70 яшь һәм Радмир Гарифжан улы Мебәраковка-35 яшь

Кадерле, якын туганнарыбыз! Сезне юбилейларыгыз белән чын күңелдән тәбриклибез.

Фәрештәләр һәрчак юлдаш булсын, Бәхет булсын һәрчак җаныгызда. Үтәр юлыгыз сикәлтәсез булсын, *Изге дога йөртсен юлыгызда.* Йөрәкләрдән чыккан назлы сүзләр, Күңелләрдә булган саф хисләр. Озын гомер, шатлык, ак бәхетләр, Безнең сезгә әйтер теләкләр.

Туганнарыгыз Гүзэлия һәм Илдар гайләсе белән-Әмәкәй авылыннан.

Гарифжан Шәрипжан улы һәм Радмир Гарифжан улы Мөбәраковларга

Яраткан, сөекле кешеләребез! Сезне юбилейларыгыз белән кайнар йөрәктән котлыйбыз.

Кайгы-хәсрәт күрмәгез тормышта, Килеп торсын һәрчак шатлыклар. Без телибез сезгә чын күңелдән, Озын гомер, бәхетле язмышлар. Туган көнегез белән тәбриклибез, Сәламәтлек теләп иң элек. *Һәрбер көнегез үтсен бәхет белән,* Яшәгез шатлыкларга төренеп.

Сеңелең һәм апаң Зөлфия гаиләсе белән-Тайсуган авылыннан.

Гарифжан Шәрипжан улы һәм Радмир Гарифжан улы Мөбәраковларга

Хөрмәтле абыйларыбыз, яраткан энеләребез! Сезне ихлас күңелдән ту-ган көннәрегез белән тәбриклибез. Юбилей-матур, якты бәйрәм, Котлы булсын, бәхет китерсен. Жылы сүзләр, изге теләкләр, Бүген бөтен жирдә яңгырасын. Алгы көнегез үтсен шатлык белән, Йөзләрегезгә нурлар сибелсен. Аяз көннең алсу таңы сезгә, Гомерлеккә шатлык китерсен. Сеңелең һәм апаң Кәдрия гаилә-

се белән-Яр Чаллы шәһәреннән. Гарифжан Шәрипжан улы һәм Радмир Гарифжан улы

Мөбәраковларга Кадерле, соекле кешеләребез! Сезне юбилейларыгыз белән чын күңелдән котлыйбыз.

Бүләк итәбез сезгә саф йөрәктән, Ургып чыккан шигырь юлларын. Зәңгәр күкнең сүнмәс йолдызларын, Мәңге балкыр кояш нурларын. Ходай сезгә сәламәтлек бирсен, Бездән сезгә шушы теләкләр. Нурга тулган йөзегезне күреп, Куансыннар безнең йөрәкләр.

Энең һәм абыең Вәсил гаиләсе белән-Яр Чаллы шәһәреннән.

> Дамир Кашфелгата улы Шәйхетдиновка-60 яшь

Хөрмәтле абыебыз! Сине саф күңелдән юбилеең белән тәбриклибез. Олы жаның, киң күңелең өчен, Рәхмәт ява сиңа һәркемнән. Зурбәхетләр, тыныч, якты тормыш, Изге теләк кабул ит бездән.

Энең Ирек, киленең Рамилә һәм аларның балалары.

Фәһимә Мөкатдәс кызы Гататдиновага-60 яшь

Эниебез урынына калган газиз, яраткан апабызга иң изге, матур теләкләребезне юллыйбыз. Бала чагыңнан килгән кешелеклелегең, тынычлыгың, уңганлыгың, алдагы көннәреңдә дә юлдаш булсын. Син һәрчак олы җанлы, киң күңелле, тормыш юлдашы һәм әни була белден. Балаларыңа, туганнарыңа сабырлык, изгелек, шәфкатьлелек үрнәге күрсәтеп яшәден. Киләчәктә дә сиңа Аллаһы Тәгалә җизнәбез белән кулга-кул тотынышып исәнлектә, бәхеттә, муллыкта, рәхәттә, тынычлыкта яшәргә насыйп итсен.

Гомер юлың сикәлтәсез булсын, Озата барсын аны тигезлек. Күңелеңә җылы биреп торсын, Туганнардан күчкән игелек. Котлы булсын апабыз, юбилеең, Теләк телибез сиңа бер кочак. Озак еллар безне дәшеп торсын, Син яндырган жылы йорт-учак. Сеңелен Наилә, киявен Эдуард.

> Фәһимә Мөкатдәс кызы Гататдиновага

Кадерле, соекле апабыз! Сине саф күңелдән юбилеең белән котлыйбыз. Бәйрәмең синең котлы булсын, Ак чәчәккә төренсен. Киләчәктә яшәү көннәрең, Яхшылыкка күмелсен. Бәйрәмнәрдә-шатлык тантанасы, Жан сафлыгы, күңел яктысы. Гомер буе озатып барсын сине, Бәйрәмнәрнен керсез ак төсе. Иркәләрен Динара, Рәмис,

Аэлита.

Фәһимә Мөкатдәс кызы Гататдиновага

Сөйкемле апабыз! Без сине кайнар йөрәктән шатлыклы бәйрәмең белән тәбриклибез.

Таң жилләре искән вакытларда, Қөн туганда якты нур булып. Иөрәкләрнең җылы рәхмәтләре, Барып житсен сиңа гөл булып. Ак чәчәккә күмгән сыман язмыш, Кызганмасын сиңа шатлыкны. Кояш нуры кебек балкып торган, Рәхәт тормыш, матур киләчәкне. Иркәләрен Альмира, Руслан, Радмил, Тамерлан.

> Фәһимә Мөкатдәс кызы Гататдиновага

Кадерле, яраткан туганым! Сине кайнар йөрәктән юбилеең белән котлыйм. Аллаһы Тәгалә сиңа нык исәнлек, җан тынычлыгы, озын гомер, шатлыклар һәм иман байлыгы насыйп итсен. Қабул ит син миннән бүләк итеп, Изге теләк, күңел хисләрен. Бәхет, шатлык кына юлдаш булсын, Матур үтсен килер көннәрең. Авырлыклар килсә, йота белдең, Шатлыкларың булса бүлештең. Өеңә күнак килсә, колач жәеп, Каршы алдың, ихлас күрештең. Бәхеттә дә, кайгыда да кеше, Туганына килеп сыена. Исәнлектән аермасын Ходай, Бергә булыйк томер буена.

 $_{***}^{'}$ Апаң Гөлфия.

Фәһимә Мөкатдәс кызы Гататдиновага

Хөрмәтле, кадерле, якын кешебез! ине ихлас кунеллән юбилеен белән тәбриклибез.

Якыныбыз, барыр юлларыңда, Бәхет, саулык булсын юлдашың. Туганнарга булган хисләреңә, Тузан бөртеге дә кунмасын. Кабул ит син котлау сузен, Шушы булсын олы бүләкләр. Тормышыңны яктыртсыннар, Безнең әйткән изге теләкләр.

Розалия, Юлия, Илшат, Сафина, Алина.

Фәһимә Мөкатдәс кызы Гататдиновага

Яраткан, кадерле, якын кешебез! Сине чын күңелдән юбилеең белән тәб-

Салкын, карлы, кышта тусаң да син, Яз кояшы һәрчак күңелеңдә. Һәрвакытта йөзең көләч булсын, Балкып яшә гомер-гомергә. Гомер юлың озын, озак булсын, Пар канатың аны бизәсен. Гомерләрең бәхет белән үтсен, Авырлыклар бер дә килмәсен.

Азат, Голнара, Азалия, Марсель, Ринат, Ландыш, Ранель, Линар-Яр Чаллы шәһәреннән.

> Яңа Балыклы авылы Энисэ Гати кызы Усмановага-75 яшь

Газиз әнием, сөйкемле әбиебез! Сине ихлас күңелдән юбилеең белән котлыйбыз.

Сиңа рәхмәт сүзен, әниебез, Белдерәбез туган көнеңдә. Үстердең син безне, кеше иттең, Олы рәхмәт барысы өчен дә. Безнең өчен күпме тырыштың син, Уйладың син иртә, кичен дә. Шатлык-куанычлар, сәламәтлек, Насыйп булсын сиңа гомергә.

Кызың Лилия, оныкларың Олеся, Регина.

Энисэ Гати кызы Усмановага

Соекле кешебез! Сине юбилеең белән кайнар йөрәктән тәбриклибез. Нурлар чәчеп яшә бу дөньяда, Көтмәгәндә килсен шатлыклар. Телибез сиңа якты көннәр, Бәхетле һәм матур киләчәкләр.

Кәзимә, Шәфкать һәм балалар гаиләләре белән.

Иске Ярмәк авылы Суфия Сажит кызы Вәлиевага-55 яшь

Кадерле әниебез, яраткан әбиебез! Без сине юбилеең белән чын күңелдән котлыйбыз. Ныклы саулык, озын гомер, шатлык-куанычлар, күңел тынычлыгы, сөенечләргә куанып яшәвеңне телибез.

Әни-диеп дәшү шундый рәхәт, Рәхмәт әни, һәммәбездән рәхмәт. Әни булдың, әни булып калдың, *Һәр көнеңне безнең өчен яшәп.* Әни-диеп әйтә алу бәхет, Син яшисең һәрчак безне дәшеп. Безгә кылган теләкләреңне, Булса иде, әни, бәхилләтеп.

Улларың Илнар, Әнвәр гаиләләре белән.

Суфия Сажит кызы Вәлиевага

Кадерле сеңелебез, яраткан апабыз! Без сине туган көнең-юбилеең белән саф күңелдән тәбриклибез. Алдагы көннәреңдә исәнлек-саулык, тыныч тормыш, шатлыкта, муллыкта, рәхәттә яшәвеңне телибез. Гомер юлың якты, кояш кебек булсын, һәрбер көнең куаныч, яшәү яме, дөнья иминлеге белән тулып торсын.

Күңелеңә җыйган яхшылыклар, Изгелекләр булып кайтсыннар. Туар таңнар алып килсен сиңа, Сәламәтлек, бәхет, шатлыклар.

Апаларын Бәһия, Сәхия, Мәдхия, абыең Альберт гаиләләре белән.

Адрес редакции и издателя: 446970 Самарская область Камышлинский район

с. Камышла ул. Победы, 37 А e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru

Телефоны:

Руководитель: 3-31-47 ответственный секретарь, корреспонденты,

верстка, рекламный отдел: 3-30-61 За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель."

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие". 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 205

Номер подписан в подписан в почать 25.02.2019г. фактически в 12.00 фактически в 12.00 Подписной индекс 52436 Цена свободная. Тираж - 1300 экс

Номер подписан Ответственный секретарь:

Цена свободная. Тираж - 1300 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.